ESPANOL

Ingirucciones de montaje para
conectores enchufables M8 con
conaxiSn por tornlllo

Todae las indicaciones de lon-
gitud deben considerarse
como valores orientativos y
pueden varlar segin el tipo de
cable.

El conector enchufable puede utilizarse
para cablas con un didmetro exterlor de
3,5 ... 5,0 mm y una seccidn de conduc-
tor de AWG 26 ... 20 (sélo fiexible).

1. Construcclon (Flg. 1)
@ Tuerca de aprlete
® Jaula de fijacién
Empaquetadura del cable
& Carcasa de acoplamiento
® Soporta da contaclos
® Llave de hexagono exterior

Instructions de confaction pour
connecteurs M@
& raccordement vissd

Toutes les longueurs Indl-
fqudes sont das valeurs Indica-
tives ot peuvent varier en
fonctlon du type de cble ]

Le connecteur peut étre utilisé pour des
cébles ayant un dlamétre extérleur de
3,5 ... 5,0 mm et une ssection de fils
AWG 26 ... 20 (cordon, uniquement).

1. Schéma (Fig. 1)
@ Ecrou de pression

® Anneau de serrage

® Joint d'étanchéité pour cAble
@ Manchon d'accouplement
® Isolant male

® CI6 & six pans

Agssembly Instructions for
M@ connectors with
screw connaction

All specified lengths are guide
valuss and can vary depending
on the type of cable.!

The connector can be used for cables
with an outside dlameter of

3.5 ... 5.0 mm and a conducior cross-
section of AWG 26 ... 20 (Iitz wires only).

1. Set-up (Fig. 1)

@ Pressure nut

@ Clamping cage

@ Cablo seal

@ Coupling sleeve
® Male insert

® Hexagonal wrench

DEUTSCH

Koniektionleranieitung flr
MB-Steckverbinder mit
Schraubanschluss

Alle Liéingenangaben sind
Richtwerte und kénnen je nach
Kabeltyp varileren|

Der Steckverbinder kann fiir Kabel mit
alnem AuBendurchmesser von

3,5 ... 5,0 mm und einam Aderquer-
schnit von AWG 26 ... 20 {nur Litze)
genutzt werdan.

1. Aufbau (Abb. 1)
@ Druckmutter

@ Kiemmkorb
Kabeldichtung

@ Kupplungshilse

® Steckeinsatz

® Sechskantschissel
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(oE) Konfekilonleranleltung
() Instruction d’Installation
AB-C3-MBMS

AB-C4-MBMS

AB-C3-MBFS

AB-CA-MBFS

EN) Assembly Instructions
@ Instrucciones de montaje

Cédigo: / RéEL - / Order No.: / Art.-Nr.: 22260120
Cddigo: / RéL. : f Order No.: / Art.-Nr.: 22260121
Cddigo: / Rél. : / Ordar No.: / Art.-Nr.: 22260126
Cddigo: / Réf. : f Order No.: / Art.-Nr.: 22260128

AbbJFig.1

Datos téenlcos Caractéristiques techniques Technlcal data Technische Daten 3-polig / 3-pos. / A 3 pdles / 3 polas d-pollg / 4-pos./ A 4 pdles / 4 polos
Datos eléctricos Caractérlstiques électriques Electrical data Elaktriache Daten

Tensidn de dimensionamisnto Tension de rélérence Rated voltage Ber o ing B0V 0V

Comente de dimenslonamlanto Courant de référence Rated cument Bemessungssirom 4 A 4A

Resistencla da contacto Résistance de passage Volume resistance Durchgang: d amQ ImQ

Raesistencla de alslamianto Résistance disolement Insulation resistance Isolatlonswiderstand 100 MG 100 MO

Categorfa de sobretengiones. Catégorio do surtension Sunge voltage category Ubersy ] 1]

Detos mecdnicos Caractéristiques mécaniques Mechanical data Mechanischs Daten

Materlal de contacto (macho / hembra) Matériau contact (méle / femelle) Material contact (male/fomale) Material Kontakt {Stft / Buchss) Cuzn / Gusn GuZn / Cusn
Materlal de la suparficie de los contactos Matériau surface du contact Contact surface material Material Kontaktoberfidche Au Al

Material del soports de contacios Matériau porte-contacts Contact carrier material Material Komtakitriger PUR /PA 66 PUR / PA 66

Classe de combustibilidad segin UL 84 Classs d'inflammabilité selon UL 84 Inflammability class in accordance with UL 84 Brannbarkeitsklasse nach UL 94 vo Vo

Grado de sucledad Degré de pollution Pollution degree Verschmutzungegrad 3 3

Dedos de conexién Caractéristiques de reccordement Connection dita Anschlussdaten

Indice de proteccidn Indice de protection Degree of protecticn Schutzart IP&7 IP&7

Didmetrc extarior Diamétra extérisur Qutside diametar AuBsndurchmsesser 35mm..5mm 35mm..5mm
Seccién de conesdén min/meéx Section raccordable min. / max. Connection croas section min./max. Anschlussquerachnitt min_/max. 0,14 mm*/ 0,5 mm* 0,14 mm* / 0,56 mm*
Saccién de conexitn AWG minJ/mdc Saction raccordable AWG min. / max. Connaction cross section AWG min./max. Anschlussquarschnitt AWG min_/max. 26/20 28/20
Temperatura amblente Tem pérature amblants Amblent temperature Umgebungstemperatur

Temperatura ambiente (serviclc) Température amblante {fonctionnement) Amblent temp (operation) Um I (Betrleb) 40°C ... 85°C 40°C ... 85°C




_________FRANCAIS |
2. Montaje 2. Confection 2. Assembly 2. Konfektionierung
* Deslice la tuerca de apriete, la jaula de fijacion, * Placez la vis de pression, I'anneau de serrage, le  * Push the pressure screw, clamping cage, cable * Fadeln Sie die Druckschraube, den Klemmkorb,
la empaquetadura y la carcasa de acoplamiento joint d'étanchéité et le manchon d'accouplement seal and the coupling sleeve over the cable. die Kabeldichtung und die Kupplungshiilse dber
sobre el cable. sur le cable. #» Strip the cable to a length of 12 mm. (Fig. 2) das Kabel.
* Quite la envoltura del cable en una longitud de * Dégainez le cAble sur une longueur de 12 mm. * Strip the wires to a length of 4 mm and twistthem  * Manteln Sie das Kabel auf einer Lé&nge von 12 mm
12 mm. (Fig. 2) (Fig. 2) together. (Fig. 2) ab. (Abb. 2)
» Quite el aislamiento de los conductores en una « Dénudez les fils sur une longueur de 4 mm ettor- * Connect the wires to the male insert with the * Isolieren Sie die Adern auf einer Lénge von 4 mm
longitud de 4 mm y tréncelos. (Fig. 2) sadez-les. (Fig. 2) included Allen key. ab und verdrillen Sie diese. (Abb. 2) \/
= Conecte los conductores en el soporte de contac-  * Raccordez les fils & Isolant méle, & l'aide delaclé = Screw the coupling sleeve to the male insert. * SchlieBen Sie die Adern, mit beiliegendem Sechs- Abb.Fig. 2
tos utilizando la llave de hexdgono exterior adjunta. & six pans fournie. * Screw the pressure screw into the coupling kantschidissel, an den Steckeinsatz an.
* Enrosque la carcasa de acoplamiento en el sopor-  * Vissez le manchon d'accouplement sur I'isolant sleeve. * Schrauben Sie die Kupplungshdise auf den
te de contactos. maéle. Steckeinsatz.
* Enrosque la tuerca de apriete en la carcasa de * Vissez la vis de pression dans le manchon * Schrauben Sie die Druckschraube in die
acoplamiento. d'accouplement. Kupplungshiilse.
- Abb.fFig. 3




